
ELEMENTY DO WYBURZENIA
STAN ISTNIEJĄCY

STAN PROJEKTOWANY

LEGENDA

ZESTAWIENIE POW. UŻYTKOWEJ

POMIESZCZENIE pow [m2]L.P

WIATROŁAP0.1 4,72

SALA DLA DZIECI0.2 33,73

POMIESZCZENIE GOSPODARCZE0.3 3,71

WC DLA DZIECI0.4 6,99

0.5 4,41

UMYWALNIA DLA PERSONELU0.6 2,56

0.7 2,17

0.8 27,52

0.9 6,65

0.10 4,55

0.11 36,26

WC DLA NIEPEŁNOSPR.
/ TOALTEA OGÓLNOSDOSTĘPNA

WC DLA PERSONELU

KOMUNIKACJA

WC DLA DZIECI

POMIESZCZENIE GOSPODARCZE

SALA DLA DZIECI

KOMUNIKACJA0.12 145,03

POMIESZCZENIE WYCHOWAWCÓW0.13 18,68

GABINET HIGIENISTKI0.14 15,21

POMIESZCZENIE BIUROWE0.15 16,22

0.16 32,78

WC DLA DZIECI0.17 8,98

0.18

0.19

0.20

34,320.21

14,540.22

6,35

SALA DLA DZIECI

POM. GOSPODARCZE

WC DLA DZIECI

SALA DLA DZIECI

ZMYWALNIA0.23

6,63

PUNKT PRZYJECIA CATERINGU

KOTŁOWNIA

0.25

16,11

POM. WIELOFUNKCYJNE

0.26

51,77

0.28

44,97

WIATROŁAP

0.24

2,86

POM. WIELOFUNKCYJNE

574,02RAZEM

6,38

8,98

WIATROŁAP

0.27

4,56

6,38

0.29

projektowane docieplenie budynku -styropian gr 6cm, λ=0,036

POM. GOSPODARCZE

RZUT PARTERU-INST. WODY PT-S-02 1:100
NR RYS. SKALA
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UWAGI OGÓLNE
1. WYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE
2. RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI BRANŻOWYMI
3. ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYKONYWAĆ ZGODNIE Z RYS.

KONSTRUKCYJNYMI.
4. WSZYSTKIE PRZEPUSTY I PRZEBICIA INSTALACYJNE WYKONAĆ

WEDŁUG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH
5. WYMIARY STOLARKI  DRZWIOWEJ NALEŻY SPRAWDZIĆ PRZED

ZAMÓWIENIEM, PO WYKONANIU OTWORÓW  DRZWIOWYCH
6. WSZYSTKIE ELEMENTY WYKOŃCZENIA WYKONAĆ WEDŁUG

WYTYCZNYCH PRODUCENTA, ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ
7. WSZYSTKIE STOSOWANE MATERIAŁY MUSZĄ POSIADAĆ ATESTY

HIGIENICZNO -SANITARNE, APROBATĘ TECHNICZNĄ ORAZ
CERTYFIKAT ZGODNOŚCI DOPUSZCZAJĄCE JE DO STOSOWANIA W
BUDOWNICTWIE MIESZKANIOWYM ORAZ INNE ŚWIADECTWA I
DECYZJE WYMAGANE PRZEPISAMI PRAWA
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RZUT PARTERU
INSTALACJA WODOCIĄGOWA

1:100

LEGENDA:
            PROJ. INSTALACJA - WODA ZIMNA
            PROJ. INSTALACJA - WODA CIEPŁA

PROJ. INSTALACJA HYDRANTOWA
   
UWAGA:
1. PRZEJŚCIA INSTACYJNE PRZEZ PRZEGRODY
   ODDZIELENIA POŻAROWEGO NALEŻY ZABEZPIECZYĆ
   DO KLASY OPDORNOŚCIOWEJ  DANEJ PRZEGRODY.

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

ISTN. WODOCIĄG WŁĄCZYC DO PROJEKTOWANEGO
WODOCIĄGU POD STROPEM

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

PODGRZEWACZ PRZEPŁYWOWY C.W.U.
NA POSADZCE
Ns=4,5W, 230V

PROJ. WŁĄCZENIE DO INSTALACJI ZEW. Ø50
NA WŁĄCZENIU ZAINSTALOWAĆ ZASUWĘ
DN32MM WRAZ ZE SKRZYNKĄ ULICZNĄ

Proj. zestaw wodomierzowy:
- zawory kulowe odcinające Dn 32mm
- wodomierz ø25mm
- zawór antyskażeniowy BA Dn32mm

TULEJA OSŁONOWA
Ø75mm L=70CM
Z USZCZELNIENIEM

Zawór antyskażeniowy EA
Dn 32mm z zasuwami odcinającymi
NA WODZIE DO HYDRANTÓW

Zawór pierszeństwa
odcięcia wody bytowej
Dn 32mm z zasuwami odcinającymi Dn32mm

Hydrant wewnętrzny zawieszany Ø25mm
z miejscem na gaśnice
z wężem półsztywnym L=30,0m
na wysokości 1,35 ± 0,1 m od poziomu podłogi
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PODGRZEWACZ POJEMNOŚCIOWY C.W.U.
POD STROPEM POMIESZCZENIA
V=120dm³ Z GRZAŁKĄ Ns=1,5W, 230V


